

亚冠一战定生死

“银狐”迎来严峻考验

高薪引来了名帅“银狐”里皮，中超两场小试牛刀之后，今晚将是考验这个世界名帅的首场关键战役，广州恒大将在主场迎来日本东京FC的强力挑战，由于亚冠联赛1/8比赛采用单场淘汰赛，所以本场比赛对于双方来说都是一场生死战。亚冠首秀对于里皮来说必须拿下，否则这位世界名帅的美名将在中国打上折扣。这场只许胜利的亚冠首秀，将是里皮来到中国之后最为艰巨的战役。

本赛季，三支中超球队对于亚冠态度显然不同，广州恒大从第一轮开始就把战略重心转移到亚冠上，最后一轮客场面对生死战，甚至放弃了中超对大连实德的比赛，让主力球员提前一周到泰国适应场地。而北京国安和天津泰达两轮过后基本就放弃亚冠战场，把更多精力集中到中超，“二队”出战亚冠也导致了天津泰达、北京国安连续遭遇惨败。

作为亚冠新军，东京FC也是首次参加亚冠小组赛，能够出线已属不易。与同组的国安交手时，东京FC客场1:1战平，主场3:0取胜。在主场3:0大胜北京国安的比赛中，东京FC掌控了整个比赛，甚至一度让国安队连球都传不过中场。

从恒大角度看，遇到东京FC或许是个不错的结果，一方面这支球队并不善于客场，另一方面，与日本技术型球队过招时，恒大还是占据优势，小组赛两战柏太阳神1胜1平保持不败，实力占优，主场作战，心理优势都使胜利天平向恒大倾斜。

从入主恒大指挥的两场中超比赛来看，战胜青岛中能意料之中，而逼平传统劲旅山东鲁能，里皮也显示出足够信心。穆里奇的因伤休战，让球队在进攻中陷入了困境，没有他的速度冲击对手，恒大在进攻中显得办法不多。孔卡、克莱奥和郜林三人在前场虽然也能给对手造成威胁，但威胁性显然不如穆里奇。特别是穆里奇还有着出色的“抗日”战绩，在恒大和柏太阳神的比赛中，穆里奇堪称全场最佳，他独中两元并制造了一粒点球。所以，与东京FC的比赛，伤愈复出的穆里奇会是恒大的关键人物。

对于里皮来说，最现实问题就是时间太短。除了适应中超外，现在更要熟悉亚冠，了解整个亚洲足球。按照恒大的要求，中超夺冠并非最高目标，亚冠称雄才是国人最期待的荣誉。亚冠首战考验里皮，“银狐”会交出一份怎样答卷，恒大能否捍卫中国足球的荣誉，今天晚上将在天河体育场见分晓。 本报记者 刘超峰

建业加快二次引援计划

本报讯(记者 刘超峰)中超联赛第一阶段结束，建业糟糕的后防线令人失望。在二次转会时间即将到来之际，为了尽快走出保级的边缘，建业俱乐部和主帅维斯雷恩痛下决心，引进有水平和实用的外援将是近期俱乐部的头等大事，维斯雷恩已明确表示，现在正在按照预算找人，而中后场将是引援的重点。

在维斯雷恩眼中，除了兢兢业业而且实用的卡通戈之外，这个赛季建业的外援都不称职，其中包括状态下滑明显的内托、勇猛有余技术能力不足的哈吉、旧伤不断的弗洛雷斯和孙昇准。据了解，澳大利亚 MVP 弗洛雷斯基本确定将回国，抱病不断的孙昇准，留在建业的可能性也很小。

昨日，山东媒体称建业俱乐部正在追逐鲁能的金东，并且开出了200万年薪的高价。据了解，包括建业在内的国内多家俱乐部都在紧盯鲁能剩余的国脚资源，不过，国内球员转会历来一波三折，在促成之前，没有任何一家会将真实消息透露。据悉，建业俱乐部在二次转会中还有5个名额可以运作(3个内援、2个外援)。

在未来的半个月，是各家俱乐部补充血液的良机，对于建业俱乐部来讲，如何进补是非常重要的课，如果孙昇准确定无法及时回归，顾操和赵鹏的后防组合的确令人放心不下，建业在二次引援中肯定要引进一个洋中卫来保命。

民族音乐会庆六一

本报讯(记者 左丽慧)昨晚，由河南省民族管弦乐学会主办、郑州第四中学民族乐团承办“乘着音乐的翅膀飞翔”——2012河南省庆祝“六一”儿童节民族音乐会在省博物院演讲厅举行。

郑州四中民族乐团的小演奏家们在邵鹏程老师的指挥下，精彩表演，受到现场小朋友和家长们的热烈欢迎。据河南省民族管弦乐学会会长方可杰介绍，“六一”儿童节期间，为省会孩子们举办民族音乐会已连续四年，在社会上产生了广泛影响。

《雨果》首映获赞



本报讯(记者 秦华)昨日下午，著名导演马丁·斯科塞斯的首部3D儿童奇幻影片《雨果》在奥斯卡大上海影城首映。影片曾在今年获得11项奥斯卡提名，并最终斩获最佳视觉效果奖、最佳摄影、最佳艺术指导、最佳音响效果、最佳音效剪辑等5项技术类大奖。昨日看片会后，观众一致评价《雨果》视觉效果极佳，拿到如此多的奖项是实至名归。

《雨果》融悬疑、奇幻与冒险于一身，被业内视作继《哈利·波特》之后最好的儿童魔幻电影。影片讲述了一个发生在上世纪30年代巴黎的温暖人心的故事：12岁的孤儿雨果每天给火车站的时钟上油、校准，钟表匠父亲给他留下的唯一遗产便是一台废弃的机器人，雨果渴望从这机器人身上找到父亲给他的指引，他一步步探索下来，竟找到了灰心绝望的电影艺术家梅里埃……《雨果》是一部向电影大师梅里埃致敬的影片，也是一部讲述电影起源的影片。

《雨果》的视觉效果令人叹为观止，观众李先生评价：“《雨果》能击败《猩球崛起》《哈利·波特与死亡圣器》等强劲对手，赢得奥斯卡最佳视觉效果奖，的确是当之无愧。”影片画面极为精致考究，著名设计师丹提·费瑞提为观众呈现了一个华丽而温暖的“雨果世界”，从服装设计、静物布置等方面极力向观众重现了上世纪30年代的巴黎，精细程度令人震撼。此外，影片的3D特效也颇受观众好评，巨钟内部零件的复杂运转等画面的立体效果都相当不错，据了解，《雨果》借鉴运用了很多卡梅隆的3D技术。

据悉，作为今年“六一”儿童节档期的重磅影片，《雨果》将于31日起在奥斯卡影院旗下的大上海、升龙等多家影城公映。



5月28日，迈阿密热火队球员詹姆斯(右)带球突破。当日，在NBA东部决赛首场比赛中，迈阿密热火队主场以93:79战胜波士顿凯尔特人队。 新华社/路透

体坛动态

●首次中国健身瑜伽师资教练培训班日前在郑州结束，共有来自全国各地近30人参加培训。健身瑜伽是在瑜伽的基础上，由国家体育总局正式推出的一项健身项目，也是首次以官方推广的方式进入河南。 刘超峰

●为了引导广大市民更加科学地进行习武强身，郑州市体育局日前在郑州市体育馆举行了为期两天的郑州市武术辅导员、二级拳师、二级社会体育指导员培训班。共有来自全市各基层体育健身活动站点的580名武术辅导员参加了此次培训。 陈凯

NBL: 河南男篮一胜难求

本报讯(记者 陈凯)昨晚，2012年NBL展开了第9轮的争夺，做客黄埔的河南济源煤业男篮最终以85:105不敌广州男篮，惨遭7连败。

广州男篮排名联赛积分榜第三，而河南男篮排名垫底，排名上的差别足以说明两队实力上的差距。面对实力强劲的对手，河南男篮开局打得不错，首节仅以23:27落后，但进入第二节后，面对对手的多点进攻，河南男篮防守形同虚设，比分差距被迅速拉开，半场结束时，便以41:59大比分落后。易边再战，河南男篮还是无法找到迫近比分的办法，而对手则依旧火力全开，最终，河南男篮只能以20分的劣势再败战绩。

品中华国宴 赏锦绣中原

——中华国宴创新传统国宴之方脉篇



创新者，内含更新之意。
继承传统国宴之中华国宴注重开菜肴烹制之新境，可谓别开洞天，让嘉宾既能品尝传统之味道，又开现代菜肴之新意，直达至味至美之风韵。究其实，中华国宴在理念创意，技艺演进、形制变革以及意境营造上，继承传统烹制方脉，开拓了现代烹制新境界。

【壹】创新烹制理念

中华国宴讲究饮食应顺应自然环境、四时气候之变化，采用绿色健康食材，科学合理配膳，注重保健养生之功效；根据《黄帝内经》的养生原理，以传统中医理论为指导，遵循阴阳五行生化收藏之变化规律，对人体进行科学调养，保持生命健康活力。在继承传统国宴“清淡鲜美，形美色绝”的风格之外，又开创了绿色有机食材、补益养生的烹制新天地。

【贰】创新烹制技艺

传统国宴烹制技艺可谓精细雕刻，炖、烧、煮、蒸、炸、溜、焖、爆、扒烹制技术一应俱全。中华国宴创新传统国宴烹制手法，又借鉴吸收了西餐的烹调技法，使烹调手段更加多样化。嘉宾定制菜谱时，会根据宾客的生活习惯与忌讳，口味嗜好及年龄、身体状况，兼顾季节、气候、食品

原料、营养等诸多因素，夏清淡、冬温补。中华国宴还原“中华第一宴”部分菜品，在其基础上又有所创新。

【叁】创新菜肴形态

“美味无须美器盛。”中华国宴对宴席器皿极为讲究，不仅重“器”，更重“形”。中华国宴器皿有中国瓷、陶器、金器、银器、不锈钢器、铜器等，又兼鱼叶形瓷盘、牛、鱼形瓷盘、龟形瓷盘、柿形瓷缸、桔形瓷盅、鸡形陶罐、鸭形陶缸、陶气锅、海螺、苹果形碗等，不一而足，直达“色、香、形、器”和谐统一。

中华国宴开创了“菜器合意”、“古风典雅”的风格。器者，珍饈佳肴之载体，菜为主体，器为表达，菜器合意，斯为最美。与中华国宴之园林式构造，富贵不失雅致之包房风格相映成境的是，中华国宴在器皿选择上创新古风遗韵，营造了“古风典雅”整体用餐格调。

【肆】创新饮食意境

中华国宴追求饮食意境可谓善善尽善。这体现在中华国宴集纳美食意象之大观。比如，文人雅士，才情富瞻，谦谦君子，温润如玉，中华国宴“鸞鸣轩”营造了清雅秀逸，静谧空蒙之境，最易谈诗论道；中华国宴“状元厅”，中国书法兰亭奖历届“状元”作品一一展示，众家挥斥方遒，墨韵飘香；中华国宴“郑州厅”，挟郑东新区之炽热热情，最易展示商贾巨富纵横商海之牌匾，其坐拥CBD商务之核心之位，寓意其决胜千里之外的雄才大略；演绎大河雄浑之气，或展大河轻盈之风，中华国宴之“河之南”，更复演“开国第一宴”之盛世豪情；松乔之寿，既富且贵，中华国宴拥有“万寿厅”极尽铺陈；中华国宴之“神州万寿王”亲笔题书万寿图，添福添寿，福寿无疆……

地址：东区市房管局与中储粮大厦之间步行街
电话：0371-88888013 15003880013



600平米能纳50人就餐的中原“第一桌”，就餐、会客、品茶、演艺、书画、会友一应俱全



中国书法兰亭奖历届“状元”作品一一展示，众家挥斥方遒，墨韵飘香



中华国宴重器，重形，“菜器合意”，开创了“色香形器”的和谐统一

仲记企业集团总部招聘：财务总监、营销总监各1名，待遇：1万~2万/月；茶艺、古筝、乐器手、储备干部20名，待遇从优。咨询电话：15003886082